

现代快报

2008年5月7日 星期三
责编:程亮 组版:杜敏

资讯南京

●最全面最及时的实用资讯●

苏宁启动大型服务月活动

五一的消费高潮日渐平息,而在家电行业内,消费高潮过后的大宗电器配送安装工作仍然在继续。据悉,苏宁电器目前在将顾客购买的电器按预约时间配送上门并安装到位的同时,启动5月的大型服务活动,为全城的消费者带来专业便捷的电器维修保养服务。

自营售后服务队伍显优势
苏宁电器成立之初就建立了一支自营的专业售后服务体系。经过十多年的发展,苏宁电器的售后服务中心多次荣获南京市家电维修行业一级维修单位等多项殊荣。

■生活提醒

停水预告
5月8日14:00至24:00,宁杭公路(白水桥至文荟路)沿线两侧用户停水,包括芝嘉花园、交通技校等。

南京市自来水总公司

停电预告
5月12日7:00-11:00停街道线,范围:长城街道;8:30-11:30淳化变:青龙一线停;8:00-11:30洋桥变:开阳I线停;范围:塔塔汽车、中电联临时变、烈光站、烈光汽车、优美克斯、开阳汽车、开阳汽车塑料、殷巷自来水厂、区水利局等,开阳II线停;范围:恒拓精测、双豪林宝等,民营变:建设1#线停,范围:罗托鲁拉小镇、方西、污水处理厂、方前村、榴墟站、红沙厂站、横岭沟、崔村站、杨村村、直埂站、丁村站、涧东站、涧西站、姚家一道、姚家二道、姚家泵站、新农站、新河一道、杨桥站、后旱站、中旱站、前旱站等。南京市供电公司

停气预告
5月8日21:00至5月9日8:00下列地区停气:瑞金新村、瑞金北村、瑞金路10号、银通公寓、解放路68号、瑞虹巷5号、长发东村、瑞金大厦、瑞阳街1号、南京日报社、南京市土地管理干部培训中心、瑞金北村幼儿园、瑞金路小学、南京市工商管理局、苏果超市总部、瑞金路香之道餐饮、南京华世博纪大酒店等一片。南京港华燃气有限公司

两类“贪杯男”两个护肝食疗方

贪杯男性分两种,一种人迫于工作需要,不喝不行,经常以喝酒为手段来应酬客户,本身并无酒瘾。另一种人本身就嗜酒成性,逢酒必喝,且喜欢醉生梦死的快感。

推荐秘方1:五味子粥
配料:五味子10克、大米100克。

做法:大米、五味子,一起文火熬制。

功效:五味子可以养肝、补肾,大米有保肝、护胃的作用,酒后进食能够减少大量酒精对肝的损害。

推荐秘方2:葛花水
配料:中药葛花、开水。

做法:取适量葛花放入开水中冲泡。

功效:酒后饮用,有醒酒的妙用。

目前,苏宁电器在南京市拥有16家服务网点、6家高端技术服务网点,近2000名一线服务人员和200多名高技能电器维修技师,服务项目包括空调、彩电、冰箱、洗衣机、生活电器、手机、数码产品、电脑等所有家电产品,能为顾客提供快捷的家电安装维修服务,在苏宁购电器可以实现即买即装,最短时间可以在购物24小时内安装到位。同时,苏宁电器还可以针对大中小型企业制定各类电器过保后的维保方案,使企业型用户在电器使用上无后顾之忧。据苏宁电

器售后服务中心经理岳从俊介绍,苏宁在做好进社区服务的同时,还曾多次组织大型的社会公益活动。

启动大型服务月活动

今年的5月起,苏宁电器将每月的15日定为“苏宁服务日”,这一日,苏宁将在全城推出大型的家电服务活动,为市民提供多项免费服务。据岳经理介绍,5月份是结婚、装修的小高潮,有家电购买需求的顾客大大增加,天气的变热,空调、冰箱等电器的使用也越来越频繁。针对这种情况,苏宁将今年的5月份定为服务月,推出了相

关家电的选购、使用和保养知识的宣传活动,现场接受市民的咨询,同时为市民提供相关小电器的免费维修保养服务。

本次服务月中,除周末外,苏宁电器将每天为一定的市民免费更换空调老支架,同时免费进行空调保养服务。另外,每天还将有一定的顾客能够享受到苏宁免费提供的彩电消磁、电脑杀毒和手机除尘保养及下载图铃服务。服务月期间,苏宁电器的多项售后服务还将推出一定的折扣优惠!

快报记者 史丽君

■生活贴士

四种不同肌肤选择防晒霜的要点

A.干性肌肤防晒重点

1.因为肌肤缺水,所以干性肌肤应选择含油脂比较多的霜状防晒用品。

2.紫外线带走的不仅是白皙的肤色,其中的UVA射线会损伤皮肤中的胶原蛋白细胞,使肌肤失去弹性,产生皱纹,让肌肤更加干燥。对于干性肌肤的人群来说,挑选防晒产品不要紧盯着SPF数值不放,防晒霜中是否有针对UVA射线的隔离功能更加重要。

B.油性肌肤防晒重点

1.因为肌肤毛孔粗大、容易出油,护肤品太浓稠容易堵塞毛孔,太油腻则容易变成“油田”。所以防晒品要选

择口喱、乳液状产品。

2.挑选防晒产品时应选择带有“Noncomedogenic”字样的产品,这说明防晒品的成分没有造成粉刺的倾向,是油性肌肤的首选。

C.暗沉发黄皮肤防晒重点

1.要选择美白防晒类型。在美白防晒的同时,要注意使用补充水分的滋润乳液,如此才能减轻污染及干燥所带来的枯黄脸色。

2.尽量选择紫色质地的,因为紫色可以让黄色的肌肤显得白皙。

D.敏感性皮肤防晒重点

敏感性皮肤的界定越来越宽泛了,我们只谈普遍意义上的敏感肌肤及对光敏感的

肌肤。敏感肌肤的天然防御功能降低,皮脂膜、皮肤角质层较薄、酸碱值紊乱,防晒是非常重要的工作,因为抵抗不良外界因素的能力较其他皮肤低,紫外线很容易就造成光敏感,甚至其他不良后果。

贴心提示:为安全起见,推荐选择专业针对敏感性肤质的护肤品牌的防晒品,或者产品说明中明确写出“通过过敏性测试”“通过皮肤科医师对幼儿临床测试”“通过眼科医师测试”“不含香料、防腐剂”等说明文字,最好选择物理性防晒品。在开始使用前在手腕的内侧或者耳后进行测试。24小时后没有反应再放心使用。

四种粗粮养颜护肤的神奇功效

古人云“五谷为养”,说的是吃五谷杂粮对健康有利。粗粮主要包括玉米、高粱、小米、荞麦、燕麦、莜麦、薯类及各种豆类等在内的产品。常吃粗粮对皮肤很有好处。

玉米被公认为世界上的黄金作物,它的纤维素比精米、精面粉高4-10倍。纤维素可加速肠部蠕动,可排除大肠癌的因素,降低胆固醇吸收,预防冠心病。

绿豆有利尿消肿、中和解毒和清凉解渴的作用。

荞麦含有其他谷物所不具有的叶绿素和芦丁,它的维生素B₁、B₂比小麦多两倍,

烟酸是3-4倍。荞麦中所含的烟酸和芦丁都是治疗高血压的药物。此外,经常食用荞麦对糖尿病也有疗效。

新鲜糙米比精米对健康更为有利,因为粮食加工得越精,维生素、蛋白质、纤维素损失越多。

粗粮的诸多益处直接给皮肤带来好处,如粗粮中的纤维素加速肠部蠕动,促进排便排毒,减少长暗疮等皮肤病;

粗粮利尿消肿让皮肤细腻均匀;对皮肤来说,豆类及坚果中的油脂富含维生素E,能帮助抗氧化和消除自由基,是保护皮肤的天使;特别是粗粮中

还含有大量镁,可促进机体废物的排泄,有减肥之功效。

爱美的女士、中年人“三高”症状者、长期便秘者、长期坐办公室者、接触电脑较多族、应酬较多的人更要多吃粗粮。夏天瓜果丰富,白天可以多吃水果,晚餐可以吃杂粮粥等。

需要注意的是:胃肠功能较差的老年人(60岁以上)及消化功能不健全的儿童要少吃粗粮,并且做到粗粮细吃。患有胃、肠溃疡,急性胃肠炎的病人要尽量避免吃粗粮;患有慢性胰腺炎、慢性胃肠炎的病人要少吃粗粮。

气温升高 泌尿感染疾病增多 男科专家:每工作1小时最好休息5~10分钟

近日,“激情百日、感恩幸运”大型公益活动在南京建国男科医院开展。活动推出之后,吸引了大批泌尿生殖感染疾病患者前来咨询、就诊。据南京建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心王成贵主任介绍,近期临床数据显示,20-40岁青年男性白领阶层中,泌尿生殖感染发病率已增加三成。今年该人群患尿道炎、睾丸炎的发病率18.9%,比上一年增加了2.6个百分点。

“多数男科疾病的发病与缺乏运动有关。”王主任介绍说,现在的工作节奏,如长

时间久坐办公室,日积月累的疲劳工作,缺乏运动,使众多中青年白领的体力、精力严重透支,抗病能力下降,出现不同程度的尿路感染、疼痛、头晕、失眠等症状。

王主任同时指出,近期气温升高,给泌尿系统细菌的繁殖提供了温床,中青年男性白领应加强对泌尿感染疾病的预防,在工作期间,每隔1小时应休息5-10分钟,不要久坐不动;男人也应坚持清洗会阴部,每天用清水洗干净会阴可减少30%的患病率;同时,戒烟戒酒,忌食辛辣食物。出现尿频、尿

急、尿道灼热感或尿道疼痛、排尿不畅、尿后滴沥及排尿不尽感,应警惕泌尿感染疾病。泌尿感染疾病还会产生疼痛症状,性功能障碍症状和神经衰弱、头晕、头痛、乏力、眼花、耳鸣、失眠及抑郁等症。一旦出现症状,要及时到专科医院采取规范的治疗措施,以防疾病的进一步转化。

据了解,为推动2008男科医疗规范年的顺利开展,喜迎北京奥运会的到来,4月30日-8月8日期间,南京建国男科医院治疗费、手术费、化验费下调30%。

五星发起后黄金周攻势

今年五一假期缩水,五星电器家电销售不降反升,7大品类全面超额完成任务。假期缩短给商家带来更大的商机外,也使得消费者在家电购买上呈现新的趋势。五星研究发现,五一家电消费呈现四大特点:节前购买、团购作为新的购买方式被越来越多的消费者接受;时尚白色小家电受追捧,销售提升速度最快;品类上,空调购买向国产品牌集中,彩电、手机则相反,合资占比全面超过国产。据此,五星电器本周将投入资源再掀后黄金促销攻势。

团购成气候,时尚小家电最“得宠”

从五星电器新街口卖场五一前一周销售统计来看,除手机、数码等出游装备节前购买明显外,空调、彩电、冰洗等也在节前出现销售小高潮,尤其是在4月30日团购当天,空调、彩电销售全面爆发。据五星电器南京分部总经理黄寿宝介绍,团购正在成为人们购买家电的一种方式,五星电器4·30团购无论是人气还是销量都是去年的3倍,消费者自发组团、团购网会员组团集体购买非常普遍,提前买家电、团购家电成为一种主要的家电消费趋势。

白色小家电在五一期间销售全面井喷,在五星电器7大品类中提升最大。与往年不同,今年消费者小家电购买热点不再仅仅是传统的电饭煲、电风

扇、微波炉等传统厨房小家电上,饮用水净化器、空气净化器、榨汁机、豆浆机、吸尘器、剃须刀、吹风机等家居小家电、健康美容小家电也成为热点。

同为国产品牌,彩电、空调命运不同

空调作为五一期间购买率最高的品类之一,销量是去年同期的300%,销售总量中,国产品牌占比超过80%。国产品牌中,格力、美的品牌集中度最高,二者占了近一半的市场份额。五星电器空调部经理李敏介绍说,空调中国产品牌占主导,主要原因在于国内各大生产厂家已经完全掌握空调行业领先技术,合资品牌无法像彩电那样,通过垄断核心技术进而获得更好的占有率;格力、美的规模化生产,还使得其在价格上比合资品牌要低很多。

与空调不同,彩电、手机则更集中在合资品牌,五星电器视听部经理石磊表示,合资彩电一向比国产彩电销售好,今年表现尤为突出,主要原因在于,合资品牌在彩电生产技术上更具领先性,无论是视觉上还是听觉上效果更好;另一方面,合资品牌今年掀起降价风,比如LG42英寸彩电仅售6990元,跟国产品牌已经没有什么区别。针对消费者在彩电方面的购买需求,五星电器将进一步梳理产品结构,进一步满足消费者需求。见习记者 王凡

趣捷,让你高薪就业,赢在起点

学游戏动漫美术设计,就业无忧,高薪不愁。南京趣捷计算机职业培训学校根据不同人群,开设多项课程。游戏动漫美术课程在学习专业课的基础上还可以选择一门选修课。学员通过一年系统学习,在完成主修课程和选修课程后,既能熟练掌握游戏动漫美术设计中的各个技术点,大大增加了就业竞争力,还可以获得学历认证,技能认证及职业三重认证。

趣捷5月游戏动漫就业定制班火热报名。此外,各种游戏动漫造型绘制公开课,欢迎游戏动漫爱好者现场亲身体验!每周三18:30,周六14:00,座位有限,请提前预约。现场有精美礼品赠送。

地址:南京茶亭东街79号西祠街区4幢3层

订座电话:025-86368200

网址:www.qujie.net

喝什么茶可以燃烧体内的脂肪?

茶中含有大量的食物纤维,而食物纤维很难被消化,停留在腹中的时间长了,就会有饱的感觉。更重要的是它还有燃烧脂肪的作用,这一作用的关键在于维生素B₁。茶中富含的维生素B₁,是能将脂肪充分燃烧并转化为热能的必要物质。

特别是乌龙茶可燃烧体内脂肪,是半发酵茶,几乎不含维他命C,却富含铁、钙等矿物质,富含促进消化酶和分解脂肪的成分。饭前、饭后喝一杯乌龙茶,可促进脂肪的分解,使其不被身体吸收就直接排出体外。

南京市房产管理局拆迁公告

编号:200805006

NO.2007G77地块开发项目(一期)经我局审核许可实施房屋拆迁。现将有关拆迁许可等事项公告如下:

房屋拆迁许可证号:宁拆许字2008第013号

拆迁范围:建邺区:江东南路8号、10号。(以上门牌均含附号,具体拆迁范围以宁规河西用地[2007]J0006号规划红线范围内的国有土地为准)

拆迁期限:—2008-8-17 0:00:00

不服上述拆迁行政许可的,可在法律规定的期限内,提起行政诉讼或行政复议。

拆迁人:南京万达广场投资有限公司
拆迁人联系电话:

南京市房产管理局
2008-5-6 0:00:00